

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ár: havonta 1.—
egy évre 12.— pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 102. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. május 4 szombat.

A kultuszminiszter a Ház elé terjesztette az első reformjavaslatot

A képviselőház csütörtöki ülését délután 4 óra 25 perckor nyitotta meg Sztranyavszky Sándor elnök. Az ülésen több kisebb jelentőségű ügy tárgyalása után Lázár Andor igazságügyminiszter 3 légügyi egyezmény beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatot terjesztett be, továbbá a leánykereskedelemnyomásáról szóló nemzetközi egyezmény és a magyar-észti kiadati egyezmény beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatot.

Hóman Bálint vallás-és közoktatásügyi miniszter a közoktatásügyi igazgatásról szóló törvényjavaslatot terjesztette be és arra a sürgősség kimondását kérte. Beterjesztette továbbá a Pázmány Péter Tudományegyetem 300-ik évfordulója jubileumáról szóló törvényjavaslatot, valamint a magyar-olasz, magyar-lengyel és magyar-osztrák kulturális egyezmény beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatot és az oktató jellegű filmek nemzetközi forgalmának megkönnyítése céljából kötött egyezmény beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatot.

Darányi Kálmán földmívelésügyi miniszter a növényvédelemről kötött nemzetközi egyezmény beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatot nyújtotta be.

Az igazságügyminiszter a nemzetközi légitfuvarozásra vonatkozó 1929. évi varsói egyezményt nyújtotta be. 2. A légi járművekkel a földszínen okozó károokra vonatkozó 1933. évi római és 3 szor a légi járművek biztosí-

tási lefoglalására vonatkozó 1933. évi római nemzetközi egyezmények beikkekelyezéséről szóló törvényjavaslatokat terjesztette be. Az egyezmények a rohamosan fejlődő nemzetközi légi közlekedésben érvényesülő legfontosabb magánjogi szabályokat tartalmazzák.

Törvényjavaslatot nyújtott be az igazságügyminiszter a büntettek kiadati és a bűnügyi jogsegély egyéb eseteit szabályozó 3 szerződés beikkekelyezése végett is.

Ezután Eckhardt Tibor kapott engedélyt napirend előtti felszólalásra. Eckhardt Tibor felolvasta a Független Kisgazdapárt deklarációját.

A deklarációra Kozma Miklós belügyminiszter és Gömbös Gyula miniszterelnök válaszoltak.

Ülést tartott a Ház pénteken délután is. Pénteken délután a gazdasági bizottságnak a Ház költségvetésére vonatkozó jelentése került bemutatásra.

A felsőház megalakította a különböző bizottságokat

A felsőház csütörtöki ülését pontosan 11 órakor nyitotta meg Széchenyi Bertalan gróf elnök. Az ülésen megtörténtek a választások a különböző bizottságok, bíróságok és országos tanácsok tagsági helyeinek betöltésére. Az elnök a szavazatok összeszámlálásának idejére felfüggesztette az ülést, majd újbóli megnyitása után bejelentette, hogy a felsőház teljes egészében a hivatalos listát tette ma-

gáéva és azon semmit sem változtatott.

Az elnök ezután felszólította a bizottságokat, hogy meg a mai ülésnap folyamán üljenek össze, válasszák meg elnöküket és jegyzőjüket. Ezután az ülést újból felfüggesztette.

Szünet után a bizottságok beterjesztették jelentéseiket megalakulásukról, majd a legfőbb fe-

gyelmi bíróság elnöke, alelnöke és tagjai letették az esküt.

Ezután a felsőház 1935—36. évi költségvetési előirányzatát terjesztették elő.

Végül Széchenyi Bertalan gróf elnök bejelentette, hogy a legközelebbi ülés időpontjának megállapításáról annakidején a tagokat értesíteni fogja.

A Tisza kivetette a Körösbe veszett fogatot

A télen különös baleset történt a bökényi közlekedésben. Török Antal bökényi gazdálkodó kétlovos kocsiján a Körös partján hazafelé tartott. A lovak az esti szürkületben valahogyan eltévesztették az utat és a kocsit mindenestől belefordították a folyóba. Török Antal és egy másik gazdálkodó csak nagynehezen tudtak

kiuszni a partra, a két lovat meg a kocsit viszont menthetetlenül elnyelte a sebessodrú folyó.

A Körösbe veszett fogatot most a Tisza vetette ki a zsupsziget közelében. Az egyik gátör lett rá figyelmes és telefonon értesítette a leletről a rendőrséget. Az elszállítás iránt megtették a szükséges intézkedéseket.

Verekedés a Vályogostelepen sodrófával és vasvillával

Csütörtökön este a Vályogostelepen nagy volt a sirás-rivás. Jankó Pálné, sz. Dömötör Gizellát alaposan elverték. Jankóné a régi haragosa, Markócs Rozália lakása ablakát kézzel beütötte. Markócs Rozália nem maradt adós. Sodrófával többször ráütött Jankóné kezére. A verekezésbe később beavatkozott Fátyol János koldus is. A koldus Markócs Rozália védelmére kelt és Jankónéra vasvillával támadt. Jankóné nem menekült el és súlyos sérüléseket szenvedett. Fátyol legalább ötször végigvágott rajta a vasvillával.

A verekezés után Jankóné testisértés miatt je-

lentette fel Markócs Rozáliát és Fátyol Jánost a rendőrségen.

A vizsgálat folyik.

— Feláru utazás a Szegedi Ipari Vásárra. A kereskedelemügyi miniszter 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett a május 25-én kezdődő és június 3-ig tartó VII. Szegedi Ipari Vásárra. Az utazási kedvezmény már május 18-án életbe lép és június 5-ig tart. A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolvány a helybeli Ipartestületben és lapunk kiadóhivatalában lesz kapható.

Műjég

házhoz szállítását május 1-én megkezdte és jelentkezéseket elfogad:
a Keresztény Gőzmalom. Telefon: 11.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A Budapesti Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság

(Kurkommissió) naponta reggel 8 órától este 7 óráig díjtalan információkat ad a hazai és külföldi közönségnek Budapest gyógyfürdőiről. Díjtalan külföldi hotel-információs szolgálat.
V. Vigadó tér 3. Telefon: 81-2-80.

Cselekvő magyarságra van szükség!

Az országos képviselőválasztások izgalmi iramár elültek s az ezeréves magyar alkotmány szellemében ünnepélyes formák között megkezdte munkáját az új országgyűlés, mely arra van hivatva, hogy a miniszterelnök által kezdeményezett reformpolitika részleteit élő valósággá formálja. Nagyon helyesen és találóan mutatott rá azonban Hóman Bálint kultuszminiszter a Nemzeti Egység Pártjának minapi értekezletén arra, hogy a kormány és a törvényhozás leglelküsemertesebb reformmunkája is csak akkor vezethet eredményre, ha ezzel együtt és párhuzamosan a nemzet lelkiisége is megfelelően átalakul. Itt az ideje annak, hogy a magyarság Széchenyi István gróf szellemében ismerje fel a múlt hibáit és igyekezzék azokat saját magából, lelkéből és belső énjéből kiirtani. Olyan hatalmas feladatok várnak az elkövetkező esztendőben megvalósításra a magyar élet egész vonalán, hogy a nemzetnek kétségtelesen minden erejét latba kell vetnie, minden energiáját meg kell feszítenie ezeknek a nagy magyar céloknak elérése érdekében.

A magyar nemzetnek tehát a jövőben belsőleg is át kell alakulnia és hozzá kell idomulnia a reánk váró reformkorszak nagy feladataihoz s ha valóban modern, egészséges és életerős Magyarországot akarunk teremteni itt, a Duna-medencében, akkor elsősorban a magyarságnak kell alkalmazkodnia a modern idők szelleméhez, hogy méltó versenytársa lehessen a többi európai nemzetnek. Ha röviden akarjuk kifejezni azt, amire a magyar nemzetnek e belső, lelki átalakulás tekintetében törekednie kell,

akkor azt kell mondanunk, hogy a reformpolitika igazi sikere érdekében cselekvő magyarságra van szükség.

Mit jelent ez a fogalom: cselekvő magyarság? Ez a két szó tulajdonképpen magában foglalja mindazt, amit az új magyar reformpolitika meg akar valósítani. A cselekvő magyarság tehát az a vezérlő gondolat, amely egységbe foglalja össze az összes reánk váró feladatokat s amely egyben megjelöli a nemzeti élet jövő irányát és a nemzet minden egyes tagjára váró kötelességeket. Ennek a vezető gondolatnak az első szava: a cselekvés. Tehát végleges szakitást jelent a múltnak sokféle hibájával és tévedésével s azt jelenti, hogy fel kell hagynunk immár a légvárak építésével, a meddő és terméketlen vitatkozásokkal, a délibábos álmok kergetésével s rá kell lépnünk a valóság talajára. Abba kell hagynunk a kicsinyes torzalkodásokat, véget kell vetnünk az ábrándozásoknak s minden erőnket, minden időnket és minden igyekezetünket a komoly cselekvésre, az alkotásra, a munkára kell fordítanunk. De ez az új gondolat jelenti azt is, hogy a jövőben meg kell szűnnie minden meddő és okvetetlenkedő bírágatásnak is. Sokan azt hiszik, hogy a különleges magyar lelkiség egyik jellemző tulajdonsága a minden áron való ellenzékieskedés, mely kritikával és bizalmatlansággal fogad mindent, amit a kormány, illetve a nemzet hivatott vezetői javasolnak és kezdeményeznek. S valóban az évszázadok küzdelmei közepette, mialatt a magyarság pusztta létét és függetlenségét volt kénytelen az uralkodóház elnyomó és központozító törekvései ellen megvédelmezní, tényleg kialakult

az ellenzékiségnek, a dacnak, a kuruc rártartásnak szelleme, amelynek kétségtelesen meg volt a történelmi jogosultsága mindaddig, amíg a magyarság idegen érdekek járnak alatt nyögött, de amely ma teljesen értelmet veszítette s a nemzet fejlődésének és boldogulásának egyik legnagyobb akadályává válhat. Ma már nem fenyeget bennünket Bécs önkényuralma, nem kell alkotmányjogi harcokat vívunk szabadságunk és jogaink érdekében: hiszen magyar kormány intézi magyar nemzeti és keresztény szellemben a magyar nemzet ügyeit.

A cselekvő magyarság fogalma azonban a cselekvésen kívül még sokkal többet jelent. Azt a kötelességet hárítja a nemzet minden tagjára, hogy minden tettével, egész munkájával és teljes lélekével valóban a magyar célok megvalósulását mozdítsa elő. Igyekezzen tehát mindenki a maga

területén, a maga hivatásának és munkakörének keretein belül a legjobbat és leghasznosabbat alkotni, de cselekvésében mindig az az irányelv vezesse, hogy munkájával és alkotásaival necsak magának, hanem a nemzet egyetemének is használjon. Legyen tehát minden tettünk és gondolatunk komoly cselekvés és legyen minden cselekvésünk igazán és őszintén magyar: ezt követeli a cselekvő magyarság gondolata.

A nemzeti társadalom legnagyobb bizalommal és szeretettel fogadta a most összeülő új reformországgyűlést, annak jeleül, hogy megértette az új idők szellemét és meg akar indulni a biztos haladás és fejlődés útján. Ez a bizalom és megértés már az első biztató lépést jelenti a magyarság olyannyira szükséges belső átalakulása: a cselekvő magyarság megvalósulása felé.

Szélhámós ügynököket keres a rendőrség

Führer Béla szentesi könyvkötőmesternél április hó 29 én megjelent Csarni Sándor budapesti géptügnök Kitűnő összeköttetéseiire való hivatkozással a könyvkötő szakmában használatos gép vásárlására ajánkozott.

— En csoda olcsón tudnék magának Csongrádon gépet szerezni — mondotta.

A könyvkötő rövid rábeszélés után kapott a ritka alkalmon és Csarni

Sándornak 200 pengőt adott át gépvásárlásra.

Többet Csarni nem jelentkezett. Csongrádról megszökött a pénzzel.

A szélhámós ügynökök most sikkasztás miatt keresi a rendőrség.

Hirdessen a Híradóban

Megnyilt a „Hungária” szikviz üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

Uránia Hangos Mozi

SZOMBATON este fél 9 órakor, VÁSÁRNAP délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor:

Az idei filmszezon legnagyobb szenzációja

CSAK NEKEM DALOLJ

(Szereltem éjszakája)

Enekes, zenés vigjáték 10 felvonásban.

Magyar hangos híradó.

Fox híradó.

HIREK

Napirend. Május 4. szombat. Róm. kath. Flórián vt. Ref. Flórián. Nap kei 4 óra 24 perckor, nyugszik 18 óra 59 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

Várható időjárás:
A felhőzet csökkenése. Legfeljebb néhány jelentéktelen zápor. Az éjjeli fagy csak kissé gyengül. A nappali hőmérséklet tovább emelkedik.

A Budapesti Nemzetközi Vásár 50 százalékos kedvezményű utazási igazolványai 280 pengős arban kaphatók az Ipartestületben.

Szerencsétlenül járt artista. A Csongrádon is ismert és népszerű Baldió artista pár egyik tagja, Diószegi Sándor Budapesten súlyos szerencsétlenséget szenvedett. Egy súlyos fenyőfaoszlop a lábára esett és eltörte. Diószegit kórházba szállították.

Sok kárt tett a fagy. Péntekre virradóra erősebb fagy volt Csongrádon és környékén. A fagy igen nagy kárt tett a szőlőkben, a gyümölcsösökben.

Kukoricaszárat bármilyen mennyiségben vásárol a Mátray téglagyár.

Ma lesz a májusi bál

A Öregdiákok Bajtársi Szövetsége májusi bálját ma szombaton este 8 órai kezdettel tartják meg Kaszánitzky Istvánné főtéri vendéglőjében.

A bál rendkívül nagy sikerűnek ígérkezik.

A zenét jazz- és cigányzenekar szolgáltatja.

Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi színórvezeték modern, faibasülyeszett vezetékre szereltesse át. Átalakítási munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti

Régner Zsigmondné

hatalmas eng. délyvezet. villany szerelési vállalat. É.ók, lámpa, csatlók és rádiókész. és kék rak. ára. Márkis kerékpárok, varrógépek gramofon ir gép és fényképe gép ocsón, részlete.

Működésben a kerékpártolvajok

A kerékpártolvajok újból működésbe léptek. A héten már három kerékpárt loptak el: vasárnap Nikolov Atanosov Iván T. 810. sz. alatti bolgárkertész, Kuklics Farkas T. 947. szám alatti gazdálkodó, csütörtökön László Antal Szt. Imre utca 9. szám alatti kereskedő ke-

rékpárját.

László Antal „Esztarik“ gyártmányu és 229.424 gyári számú 90 pengőt érő kerékpárja a Szőlőhegyi utcában lévő Tóth Ferenc-féle vendéglő elől tűnt el.

A nyomravezető 20 pengő jutalomban részesül.

Minden pengő vesztesége a nemzetnek amelyet külföldre visz ki a gyógyulásra és üdülésre vágyó magyar közönség

A főváros legújabb attrakciója a Budapesti Gyógy és Üdülőhelyi Bizottság Vigadó-téri új otthona

A magyar külkereskedelmi mérleg veszteségoldalának évtizedek óta legsomorubb adatai közé tartozik az a temérdek millió pengő, amelyet külföldre költ el a gyógyulásra és üdülésre vágyó magyar közönség. A külföldiek, akik fővárosunkban megfordulnak, nem győznek eleget csodálkozni azon, hogy a távoli országok gyógyfürdőibe és üdülőhelyeire hordják pénzüket a magyarok, holott itthon, az ország szívében, a gyönyörű Budapesten ósídóktól fogva felbecsülhetetlen értékű hőforrások és ásványvízforrások kínálják a pihenésre és gyógyulásra váróknak dus kincseiket. Olyan nagy gyógyhatású kincsek ezek, amelyeknek szinte sehol a világon nincs párjuk s a mi publikumunk tulnyomó részben eddig mégis behunyott szemmel, süketen haladt el a természet e nagyszerű csodái előtt.

Az elmúlt héten avatták fel lélekemelő ünnepség sorána Budapesti Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság Vigadó tér 3. szám alatti hatalmas, káprázatos új helyiségeit, amelyek előtt azóta százával tolong a kíváncsi pesti közönség, mert ez a modern portáléju, építészetiileg kívül beüli pompás alkotás egyik legvonzóbb látványossága a fővárosnak. A pazarul kiképzett helyiség, amely valóban méltóan reprezentálja a rohamosan fejlődő Budapest-fürdővárost, nemes célok meg-

valósításáért való munka színhelye. A legkiválóbb szakemberek vettek részt a bizottság munkájában. A bizottság ügyvezető igazgatója Szviezsényi Zoltán miniszteri tanácsos, a fürdőügyek legkiválóbb és elismert szakértője, akinek hivatott irányítása mellett a kitűnő tisztviselők egész légiója dolgozik, hogy Budapest-fürdővárost külföldön és belföldön egyaránt népszerűsítse. A Gyógy- és üdülőhelyi Bizottságja legnagyobb készséggel áll a vidéki közönség szolgálatára. Az iroda reggel 8 órától este 7 óráig díjtalan információkat ad a közönségnek Budapest gyógyfürdőiről, ezenfelül ugyancsak díjtalan külföldi hotel-információs szolgálatot tart fenn. Ha a magyar vidéki publikum levélbeli információt akar, egyszerű levelezőlapon előterjesztheti kérdéseit, amelyekre postafordultával kimerítő felvilágosításokat kap.

A Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság munkájának sikere komoly nemzeti érdek: fel akarja végre fedezni Budapestet a mi számunkra is, akik — ugy látszik, — eddig nem ismertük és nem méltányoltuk eléggé.

A készülő Piac téren egy-szobás lakás mellékkelhelyiségekkel együtt azonnalra kiadó, érdeklődni lehet Hunyadi tér 1. Aláccsal.

Egy jókarban lévő hintó eladó. Cim a kiadóban. 557

Birkózás. A Ceglédi Vasutas Sport Egylet — CsAK birkozóversenyt f. hó 5-én, vasárnap rendezik meg. A verseny pontosan este 8 órakor kezdődik az Ipartestület székházában.

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a butorrendelő közönséget, hogy a Kossuth u. 56. sz. (Uj u. sarok) alatti Mészáros és Lovas-féle

asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közönség szives pártfogását kérem. Egyben biztosítom t. rendelőimet a legpontosabb és legolcsóbb kiszolgálásról. Tisztelettel

Lovas János

asztalosmester.

Májusi litániák. A plebánia főtemplomban május hónap minden hétköznapján este hat órakor, vasárnap vagy más ünnepnapokon délután 3 órakor kezdődik a litánia. Az első májusi litánia május 1-én, szerdán este 6 órakor volt.

Vakuiya Mária érettségizett, — gyorsírástanításra is képesített — tanítónő gimnázisták, képzősök, polgáristák, elemisták tanítását bármely tantárgyból — latinból, algebrából is, — elvállalja. Iskola utca 9 sz. 597

Szentháromság-tér 17. s ámu

ujonnan épült ház

4 szoba és mellékkelhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés fenti számú háznál.

Nyomtatványait

legolcsóbban,
leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca.
Kérjen arajánlatot!

Bármennyit beszél,
kevesen hallják,
a hirdetést
mindenki olvassa!

Uri utca 11. sz. alatt egy kétszobás lakás azonnalra és egy háromszobás fürdőszobás lakás augusztus 1-re kiadó. 637

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat raglánok nagy választékban Molnár Áruház Szentés

Csongrádiak (retourjeggyel) 33 százalékos kedvezményei utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigoruan szabott árakból

Védett birtokosok figyelmébe

Értesitem az érdekelt védett birtokosokat, hogy az állami átválalásról szóló értesítés tekintetében az idő meghosszabbítást nyert május 15-ig. Ha valaki az érdekelt közül ezen napig az átválalásról értesítést nem kapna, keressen fel, hozza magával iratait és ha igénye alaposnak mutatkozik, kérését díjmentesen elintézem.

Az igényjogosultak közé csak azok tartoznak, kiknek 10 kat. holdat nem haladja meg a birtokuk, vagy ha meghaladja is rossz földről lévén szó, a kat. tisztajövedelem nem haladja meg a 100 aranykoronát és ha a kat. tisztajövedelem harmincszorosát meghaladja adósságuk.

Dr. Máthé Ferenc
a helyi bizottság
elnöke

1935. 176 vght. sz.

Árverési hirdetés

Dr. Morvay Béla budapesti ügyvéd által képviselt Hoffherr és Schrantz budapesti cég javára csongrádi lakos ellen 1267 P 66 f tőke és több követelés járulékaik erejéig csongrádi kir. járásbiróság 1935. évi PK 904 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1935. évi április hó 12-én lefoglalt 1435 P re becsült ingóságokra csongrádi kir. járásbiróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján megnevezett, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, Csongrádon, Szentési ut 13. sz. a. leendő megtartásárahataridőül 1935. évi

május hó 31. napjának délutáni 2 órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt írógépek, gabona, tűzifa, malomberendezési tárgyak, mérlegek s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1935. máj. 2.
Szentmiklóssy András
kir. jbir. végrehajtó.

Gazdák figyelmébe

A Csongrádi Gazdasági Egyesület értékesítő osztálya a vasárnapi berakáshoz korlátlan mennyiségben vesz át sertést, borjút, hizottökröt és mustarmarhát.

Kéretnek a tagok és a nem tagok is, hogy minél számosabban jelentsék be értékesíteni szánt állataikat Szentmiklóssy István értékesítési ügyosztály vezetőnél. (Hivatalos helyiség a Gazdasági Egyesület székháza.)



Május 4 szombat.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Szalonzene. 12.30 Hírek. 1.10 Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelzésjelentés. 1.15 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár stúdiójából. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek. 3.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár stúdiójából. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Hanglemezek. 5.25 Vaszary Piroska csevegése. 6 Hangverseny. 7 Zakariás János előadása. 7.25 Cigányzene. 8.20 Bánóczy Dezső dr. előadása. 8.50 „Egy óra vidámság“. Rendező Gyar-

mathy Sándor. 10 Hírek, időjárásjelentés. 10.20 A Bpesti Hangv. Zenekar. 11.15 Jazz-zene. 0.05 Hírek

Fleischmanné

fűzőszalonjában (Uri u. 13.)

elköltözés miatt a készletben lévő anyagok rendkívül olcsón kerülnek fel dolgozásra.

Princess-fűzők, mell-tartók és gyógyfűzők mérték után.

Tisztelettel értesitem az építeni szándékozókat, hogy a Szentési uton levő gőzfűrés és fatelepemet

megszüntettem és a volt **Viktória telepen megnyitottam,**

ahol május 1-től kezdődőleg a legolcsóbb árban kapható mindenféle építkezési anyag, téglá, cserép és mindenféle tüzelőanyag.

Bérvágást, bérnyúlást a legolcsóbb árban elvállalok és mindent díjmentesen haza szállítok.

Szíves pártfogásukat kéri

VÁRADI ARTHUR

gőzfűrés és fatelepe
Csongrád. Telefon 51.

Frontharcos

és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyzerelés és egyéb alkatrész vásárlásánál

legolcsóbb áraimból külön

engedményt adok.

Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!

Engel Mihály

Telefon: 79.

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint

és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. 11. sz.

Fűzőért nem kell Budapestre utazni

a szomszédban van az országos híró budapesti Hungária fűzőszalon fióküzlete, hol combiné, csipő-fűzők, haskötők és gyógyhaskötők méret szerint a legjobb kivitelben készülnek. Minden fűzőért felelünk.

**Hungária fűzőszalon
Szentés, Kossuth tér 2.**

Apróhirdetések

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Két vagy háromszobás modern lakás azonnaira kiadó, Templom utca 9. alatt. 520

A város közelében 2 kishold patikaföld eladó, ért. Szőlőhegyi u 14., cipész-műhelyben. 633

Mámai rétben 2 hold here évi termése eladó, értekezni lehet Justh Gy. u. 13. szám alatt. 632

Örökértékű bérmaajandék nagy választékban, olcsó árban, részletfizetésre is, Scheiner ékszerésznél. 576

10 házrész bokrosi kaszálót megvételre keresek, cím a kiadóban. 625

Legjobb asztalos munkát bárkinél legolcsóbban készit Fonyó asztalos, Zsinór u. 15. 635

Tanulóéányt csiszolási és fényezési munkára felvesszek, tanulás után állandóan alkalmazok magas díjazás mellett. Fonyó asztalos, Zsinór u. 15. 636

Használt permetezőt vesszek. Bodor Lajos Fekete János u. 24. 506

Akinek kukoricaszár fölősege van eladó, közölje a téglagyárral. 650

Üzlethelyiség és lakás kiadó, Erzsébet utca 26. sz. alatt. 652

Kerékpár felújítást legolcsóbban Ungerbauer műszerész vállalja. 645

Eladó egy nagy ebédloasztal Árpád u. 7. sz. 644

Két drb. prima zsirsertes eladó, Zsinór u. 1. sz. 647

527 négyszögöl Kenderföld eladó Sági Péter szomszédóságában, értekezés Gróf Széchenyi ut 35. sz. 643

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.